

## Pályázó szervezet neve

Jövő Öko-Nemzedéke Alapítvány (röviden JÖN Alapítvány)

## Honlap

jonalapitvany.hu

## Program címe

Hulladék vadász

## Kategória

Legígéretesebb új szervezet

## Program célja

Az oldal mottója: „Hulladék vadász – a legapróbb önkéntes”. Célunk a lakosság aktivizálása a környezetvédelem érdekében a legapróbb önkéntes képében. Nevéből fakadóan hulladék keresés és bejelentés online közegben. Egy olyan közösségi, bejelentő oldal, amely összefogja az embereket az illegális hulladéklerakás megakadályozására, felszámolására. Továbbá segíti ezzel az aktuális önkormányzatok munkáját.

## Tevékenységek

A lakossági bejelentések feldolgozása, publikálása. A bejelentéseket továbbítjuk az aktuális szervekhez, akiknek ezáltal segítjük a munkájukat.

Továbbá Országos Hulladék vadászati eseménysorozatunkat minden hónapban megrendezzük, amin az általunk fejlesztett Hulladék vadász Applikációval lehet részt venni: <https://hulladekvadasz.hu/2017/07/17/orszagos-hulladekvadaszat-indul/>

Több mint hulladék vadászati (környezetvédelmi tudatformálás)

Az oldalunk már nem csak egy hulladék bejelentő oldal, hanem sokkal több annál. Egyedi rovatszerkezettel rendelkezünk, kizárólag nálunk megtalálható tartalmaink által egy hulladék témájú hírportálként üzemeltetjük az oldalunkat 2017-től kezdve. Ezzel is segítve és tájékoztatva a lakosságot a környezetbarát megoldásokról (pl hogyan csökkentse a hulladékát). Az oldal nézettségi mutatója hónapról hónapra nő. A 2017 havi átlagos nézettségi adatai a Google szerint több mint 15 ezer egyedi látogató.

Hulladék vadász nagy-térkép

A hulladekvadasz.hu amelyre az ország bármely pontról bárki küldhet kép és helyszín megadásával tájékoztatást arról, hogy hol található illegálisan lerakott hulladék, környezetszennyezés. A térképünkön a bejelentések nyomon követhetőek: <https://hulladekvadasz.hu/hulladekvadasz-terkep/>

## Eredmények

Amire a leginkább büszkék vagyunk az, hogy egy országos Hulladék vadász mozgalmat indítottuk el. Eddig közel 2000 bejelentés érkezett az Ország szinte minden pontjáról és több mint 700 bejelentés oldódott meg mindebből.

<https://hulladekvadasz.hu/megtisztitott/>

Reméljük ez a siker és az oldalunk környezetvédelmi ereje továbbfokozódik.

2017-ben az Ozone TV zöld-díj civil kategória második helyét értük el.

<https://hulladekvadasz.hu/2017/10/15/ozone-zold-dij-hulladekvadasz/>

Országos sajtómegjelentések

A hulladékvasz csapatának a terepszemléit a helyi, illetve országos sajtó rendszeresen átveszi, témáinkkal behatóbban foglalkozik. Többek közt ilyen az index.hu és az RTL Klub Híradója is.

Több nagy sikerű szemétszedési akcióink volt az elmúlt évben, amiről az országos média is beszámolt:

<https://hulladekvadasz.hu/2017/06/08/gellert-hegy-szemetszedese-siker/>

<https://hulladekvadasz.hu/2017/09/16/nepes-nepseg-nepszigeti-szemetszedese-teszedd/>

### Értékelési szempontok

Eredmény (projektek, bevont emberek száma stb.)

A hulladekvadasz.hu -t 2016 január 1-én indult, azóta országos ismertséget szerzett, mozgalommá nőtte ki magát. Naponta 2-3 bejelentés érkezik legalább és egyre több ember válik hulladékvaszá! Az oldalunk havonta körülbelül 15 ezer egyéni látogatóval rendelkezik, akik már nem csak bejelentenek az oldalon, hanem a témához kapcsolódó szakszerű cikkeket, rovatokat is olvasnak.

A JÖN Alapítványt 2017 május végén jegyeztettük be remélve, hogy ezzel biztosítani tudjuk az oldal hosszútávú működését.

Olyan problémát céloz, amit mások nem?

Egy olyan problémát, amit sokan a szőnyeg alá söpörnek leginkább. Az oldalunk egyedi a maga nevében, hiánypótló. Igyekszünk a legmagasabb minőséget elérni, hogy minél profibb legyen a probléma közlése és annak megoldási javaslatai.

### Egyéb infó

Az oldal és az alapítvány minden tevékenységét önerőből, önköltségen, munka és család mellett végezzük. Az alapítványunk bejegyzése óta mindössze 107 ezer forint támogatást kaptunk. Erről bővebben itt lehet olvasni:

<https://hulladekvadasz.hu/2017/12/20/uvegzeb-hulladekvadasz-mukodik/>